



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 97, DE 12 de junho de 2023

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano (IF Baiano), no uso das suas atribuições, torna pública a Retificação do [EDITAL DE EXTENSÃO Nº 38/2023, de 23 de março de 2023](#), referente às normas e procedimentos para submissão, fomento, monitoramento dos projetos de extensão para concessão de bolsas de iniciação em extensão do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM EXTENSÃO (PIBIEX), da Modalidade Superior, do IF Baiano.

Item retificado:

6.1

Onde se lê:

6.1 O número máximo de projetos a ser contemplado atenderá a seguinte distribuição:

UNIDADE	NÚMERO DE PROJETOS
Alagoinhas	0
Bom Jesus da Lapa	5
Catu	4
Governador Mangabeira	0
Guanambi	7
Itaberaba	0
Itapetinga	1
Santa Inês	5
Senhor do Bonfim	3
Serrinha	4
Teixeira de Freitas	3
Uruçuca	5
Valença	2
Xique-Xique	0
Total	39

Leia-se:

6.1 O número máximo de projetos a ser contemplado atenderá a seguinte distribuição:

UNIDADE	NÚMERO DE PROJETOS
Alagoinhas	0
Bom Jesus da Lapa	6
Catu	4
Governador Mangabeira	0
Guanambi	7
Itaberaba	0
Itapetinga	1
Santa Inês	5
Senhor do Bonfim	3
Serrinha	4
Teixeira de Freitas	3
Uruçuca	5
Valença	2
Xique-Xique	0
Total	40

As demais disposições constantes no [EDITAL DE EXTENSÃO Nº 38/2023, de 23 de março de 2023](#) e retificações permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelito Trindade Almeida, REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET**, em 12/06/2023 11:55:27.
- **Calila Teixeira Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 12/06/2023 10:53:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 447369
Código de e691a9d317
Autenticação:

